Aocknon 1
A) Fpate og kKwdLKa TN cUVAPTNON
f)=x*+4x3-2x—1

B) Yrohoyiote Tig Stadopeg TipéG TNG ouvaptnong f (x) XPNOLLOMOLWVTAG TN CUVAPTNON Tou GTLAate
oTo (A), yla OAEG TIC aKEPALEG TUUEC TOU X VIO TOoU Slaotrnpatog [-5, 2]. Mpodavwg autd MpEMEL va YIveL
pe pia emavainmrikn Stadikacia (for, while,...). O KwWSLKAG oo MpEMEL eniong va anoBnkeVeL g pia
METABANTA TNV EAGXLOTN T TNG ouVAPTNONG (Min_y), yia ta x Tmou gAéy€ate, KaBwg Kol To
OUYKEKPLUEVO X TO omolo 0drynaoe o€ autnyv TNV ehaxiotn tun (x_for_min_y).

Nopadsypa Soung:

def my_function(x_value):
result = ...

return result

y_test = my_function(4)

min_y = 100000
x_for_min_y =100000
for ...:
result = my_function(...)

#ypate KWSKA yLa va anoBnkevote Ta min_y Kal x_for_min_y

I Tpomonoleiote Tov Kwdika Tou epwtnpatog (B), wote va eAéyxeTte OAeC TIG TIUEG oTo dldothua [-5, 2],
oAAG pe BrAua 0.01, dnAadn [-5.00, -4.99, -4.98, ..., 1.98, 1.99, 2.00]. Towg cag dteukoAUveL va SOUAEPETE
pe while. Hint: Mmnopeite va SouAéPete kat pe for oto Sidotnpa [-500, 200] aAld mpodavwe MPENEL va
TPOCAPUOCTE TOV KWSLKA eVTog Tou for katdAAnAa.



Acknon 2

Mpate pia cuvaptnon mou Ba Tunwvel £va §évtpo. H ouvaptnon mpéEmeL va mailpvel €va 0pLopa To
omnolo Ba avtiotolyel oto UPog Tou Sévtpou.

MNna vPog 1, to anotédeopa BEAoupE va gival:

* %

MNna vPog 2, to anotédeopa BEAoupE va eival:

* %

* Kk Kk k kK

MNna vYog 3, to anotédeopa BEAoupE va gival:

* %
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MNapadelypa SoUng:

def print_tree(height):

print_tree(1)



